

Kala Longa



[Wine and Dine](#) Restorani

Nalazi se u Starom gradu Herceg Novom, Ima dva ulaza, jedan od strane mora, a drugi iz Starog garada. Objekat se nalazi u staroj, adaptiranoj kući, koja je građena u tradicionalnom primorskom stilu. Objekat odlikuju dvije prostrane terase, sa kojih se pruža pogled prema gradskoj luci i Hercegnovskom zalivu.

U srcu Starog grada Herceg Novog, na zidinama Starog grada koje gledaju prema prelijepom Hercegnovskom zalivu i Igalu, nalazi se Restoran "Kala longa". U staroj kamenoj kući, koja svjedoči o prošlim vremenima, prilagođen prijatnom boravku, sazdan od kamena, mermerna i drveta, nalazi se restoran sa dvije terase i dvije sale koje su svaka posebna priča i poseban ambijent.

Sa prostranih terasa restorana imate jedinstven pogled na zaliv, koji u večernjim satima sa zalaskom sunca postaje inspiracija romansijerima i zaljubljenicima mora. Prijatna, lagana muzika i profesionalna usluga, učiniće sve da vam ne naruše trenutke uživanja u pogledu i ambijentu.

Opojni mirisi hrane koji se šire restoranom samo upotpunjuju prijatnost boravka u restoranu i na njegovim terasama. U restoranu se pripremaju tradicionalna jela od ribe i mesa, praćena salatama od sezonskog povrća i naravno neizostavne tjestenine. Da bi uživanje u vinima i drugim pićima koja se nalaze u ponudi restorana bilo potpunije, tu je neizostavni Njeguški pršut sa tradicionalnim domaćim sirevima, kako sušenim tako i svježim.

Nalazi se u Starom gradu Herceg Novom, Ima dva ulaza, jedan od strane mora, a drugi iz Starog garada. Objekat se nalazi u staroj, adaptiranoj kući, koja je građena u tradicionalnom primorskom stilu. Objekat odlikuju dvije prostrane terase, sa kojih se pruža pogled prema gradskoj luci i Hercegnovskom zalivu. Do restorana možete doći: od crkve sv. Arhangela koja se nalazi na trgu Belavista, ulicom Marka Vojnovića do broja 6. gdje se nalazi Istočni ulaz u restoran ili Stepeništem 28.oktobra iz centra Starog grada prema moru do prelaska preko ulice Save Kovačevića, gdje se u zapadnim zidinama starog grada nalazi kapija i stepenište koje vodi do terasa restorana.

Banketi, vjenčanja, domaća kuhinja po dogovoru sa gostom, tematske večeri.
